鼓楼上城122平方米精装房,中层通透,带

星期

投资 279.5亿元,我市将建设曲港高速沧州段

这是沧州近年来施工里程最长、投资额最大的交通基础设施建设项目

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 稳经济 促发展 看行动

本报讯 (通讯员 马天一 记者 苏少静)记者昨天从市交 通运输局获悉,我市将建设曲港 高速公路沧州段,总投资额达 279.5亿元。据悉,这是我市近年 来施工里程最长、投资额最大的 交通基础设施建设项目。

据介绍,曲港高速公路连接 保定市曲阳县和沧州市黄骅港, 是直通黄骅港、东出西联的"出

海通道",也是我市融入京津冀 综合交通大动脉的重要组成部 分。曲港高速公路沧州段工程全 长 181.97 公里,项目总投资 279.5亿元,分为一期工程(曲港 高速公路肃宁互通至京台高速 段)和二期工程(曲港高速公路 京台高速至黄骅港段)。

该项目一期工程全长96.46 公里,估算总投资140亿元,位

于肃宁县、河间市、献县、青 县。项目起自肃宁县师素镇南 王村西北曲港高速公路扈家 营枢纽互通,与曲港高速公路 保定段顺接,止于青县新兴镇 马辛庄村东与京台高速交叉, 并预留东延条件

该项目采用双向四车道高 速公路标准建设,设计速度为 每小时 120 公里,路基宽 27 米。全线共设置桥梁26座、互 通立交9处、服务区2处、收费 站5处。项目预计2024年12月 建成通车。

期工程全长 85.51 公

里,项目估算投资总金额为 139.5亿元,位于青县、沧县和 渤海新区黄骅市,起自青县新 兴镇马辛庄村东,与曲港高速 公路肃宁互通至京台高速段 顺接,止于渤海新区黄骅市南 排河镇关家堡村北,与228国 道相接

该项目采用双向四车首高 速公路标准建设,设计速度为每 小时120公里。除了道路工程 外,该项目建设内容还包括12 座大桥、26座分离式和互通立 交以及2处服务区、6处收费站

据悉,曲港高速公路沧州段 项目建成后,将加强黄骅港、天 津港与石家庄东北部、保定、雄 安新区及西北地区广大腹地的 交通联系,与津石高速公路、黄 石高速公路、邯港高速公路共 同构成河北省中南部横向交通 通道

同时,曲港高速公路与保 沧、京德、京台、京沪、津汕、沿海等多条高速公路交叉,形成 东出西联、四诵八达的路网结 构,优化河北省高速公路网的 布局结构。

京台高速吴桥段

两个大意司机 酿成追尾事故

本报讯 (通讯员 曹国

新 沈括 记者 李圣哲)近

日,一辆山东牌照的出租车

在京台高速吴桥路段违法

停车,后方货车司机也操作

故。民警迅速赶往现场。 经了解,被撞车辆是

辆出租车,当天拉载客人从 山东德州开上高速公路,准 备前往德州北服务区。因不 熟悉路况,该车司机驶过了

服务区,将车开到了京台高

速吴桥路段。随后,该车司

机将车停在应急车道,拿出

手机查询导航。没想到15秒

后,后方一辆轻型货车与之

相撞。事故造成两车不同程

度受损,车内乘客轻微受

司机陈某因驾车期间操作

不当,负此次事故的主要

责任;出租车司机刘某在

应急车道非紧急情况停

车,负此次事故的次要责

任。民警对刘某非紧急情

况占用应急车道的违法行 为给予罚款200元、驾驶证

记9分的外罚。

最终民警认定,后车

当天晚上7点左右,河 北高速交警吴桥大队接到 报警:京台高速北京方向 273公里附近发生交通事

不当,引发追尾。

沧州公交集团

谋划开设特色线路 辐射百狮园等地

本报讯 (记者 庞维双) 近日,市文明办、沧州公交集 团联合组织的社会公德宣传 和优质服务活动启动,充分发 挥城市公共交通文明窗口示 范和引领作用,推动"开门办 公交"理念落实落地。同时, 沧州公交集团谋划开设辐射 百狮园、彩虹桥等地的特色公

此次活动为期两个月,主 题为"讲文明始于言行 树新 风起于举动"。活动期间,沧 州公交集团开展"向文明人 致敬""文明公约我来讲"等 系列宣传教育活动,开展文 明出游等宣传引导、文明共

同时,沧州公交集团开展优 质服务提升专项行动,开展 "共建共享文明城 童声童语 满车厢"特色童声作品征集活 动,组织420路雷锋号公交员 工开展"继承优良传统 弘扬 雷锋精神"活动。

结合市区道路贯通情 况,沧州公交集团筹划开

设辐射百狮园、彩虹桥等 地的特色公交线路,方便 居民出行。

据悉,沧州公交集团将充 利用智能化手段为主业发 展赋能,通过大数据分析,结 合市民出行动态规律,优化运 营计划,不断提高公交线路运 营效率。

神华铁路公安处打掉一个电信诈骗团伙

破获案件28起 涉案金额3000余万元

本报讯 (通讯员 李飞鹏 崔毅 记者 李圣哲) 目前, 神华 铁路公安处刑警支队成立专 案组,打掉一个"跑分"电信诈 骗团伙,破获帮助信息网络犯 罪活动案件28起,抓获多名犯 罪嫌疑人,涉案金额达3000余

据介绍,所谓"跑分",其 实是一种"洗钱"行为,本质 就是通过银行卡、微信、支付 宝等,为违法犯罪团伙代收 款然后再转到其他账户,从 而逃避执法机关对"违法犯 罪所得资金流水"的追踪和 打击。对此,神华铁路公安处



刑警支队成立专案组,打掉 一个"跑分"电信诈骗团伙, 先后破获帮助信息网络犯罪 活动案件28起

今年1月,专案组通过对案 件进行深挖,发现位于贵州省 的张某、杨某、刘某、何某、郑 某、祝某6人,为多名电信诈骗 犯罪分子提供"跑分"支持。专 案组民警在当地公安机关的 配合下,今年2月将这6人抓

经审讯,张某、杨某等人在 年多的时间内,先后拉拢组织 吴某、高某等30余人"跑分"结 算,为电信诈骗犯罪提供支持。 该团伙对收买银行卡租借给他 人并从中牟利的行为供认不讳。 目前,该团伙成员均已被采取刑 事强制措施,案件正在进一步侦



近日,沧州海警局开展 爱心公益活动。执法员们清 理了渤海新区、黄骅市的广 场、公园等处环境,并看望了

行动不便的老人,还为他们 理发

孙喜鸣 张全辉 李圣哲 摄



3月14日,沧州银保监分局 组织中国人寿保险沧州分公 司、沧州银行等单位,开展"送 金融保险知识进农村"活动。

当天,在运河区小于庄村, 相关单位工作人员向村民讲解 了如何防范金融风险等知识。

曲长辉 孙文翠 摄

扫码看视频

新闻料更多

一司机在京台高速 应急车道停车查导航, 结果发生事故请 用手机扫描二维码,观 看相关视频。

